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YeTHaa pyHKUUS

OyHKUMa y=f(x) HasbiBaeTcs
YEeTHOW, ecnu

f(-x) = f(x)
anga noboro x u3 obnacrtu

onpeneneHnsa pyHKUnmn
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(padnK YeTHOU PYyHKLUMK
CUMMETPUYEH OTHOCUTESIbHO
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HeueTHas YHKLUUSA

OyHKUMA y=f(X) HasbiBaeTcH

HEYEeTHON, ecnun \

f(-x) = -f(x)
ANs No6oro X M3 obnactu \ y=f(x)
onpeaeneHns dyHKLUNm \

(PpadmK HeyeTHON PYHKLNN

ad

CMMMETPpNYEH OTHOCNTEJIbHO

Ha4vana koopauHat O(0;0)




[Tlepnognyeckmne pyHKLUNN

e DYHKUMSA HA3blBAaeTCHd Nepmoamnmyeckon, ecnu
cywecrtsyeT Takoe yncso T = 0, yto ana noboro
X U3 obnactm onpeaenieHns 3Ton PyHKUMn
BbinosiHAeTca paBeHCTBO f(X-T)=f(x)=f(x+T)

[padnKn nepnoamyeckmnx MyHKUNN:

T Y A< T T» - y=f&x)
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